

EGYHÁZASHOLLÓS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

a 2016. március 22-én megtartott nyilvános ülésről.

Rendelet:

4/2016.(III.23.) Önkormányzati Rendelet

EGYHÁZASHOLLÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2015. (II. 16.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Határozatok:

7/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat

Háziorvosi ügyelet megszervezésének biztosításáról 2016. 04. 01-től.

8/2016. (III. 22.) határozat

Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása.

9/2016. (III. 22.) határozat

Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás feladat-ellátási szerződés kötéséről.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Egyházashollós Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 22-én 17:00 órától megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Klub Egyházashollós

Az ülésen jelen vannak: Németh Tamás polgármester, Nyul Kálmánné alpolgármester,
Porpáci Gyula, Simonné Daróczi
Annamária képviselők.
Dr. Németh Péter jegyző.

Az ülésről távol maradt: Németh Péter képviselő igazoltan.

Németh Tamás polgármester üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 5 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van. A képviselő-testületi ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Javaslatot tesz a képviselő-testületnek a meghívóban közölt napirend elfogadására.

Képviselő-testület polgármester javaslatára 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a meghívó szerinti napirendet elfogadja:

N a p i r e n d

1. Körmendi Kistérségi Társulással kapcsolatos megállapodás módosítása, a háziiorvosi ügyeleti feladatellátással kapcsolatos döntések.
Előadó: Dr. Németh Péter jegyző

ÉRDEMI RÉSZ

1./ Körmendi Kistérségi Társulással kapcsolatos megállapodás módosítása, a háziiorvosi ügyeleti feladatellátással kapcsolatos döntések.

Előadó: Dr. Németh Péter jegyző

Dr. Németh Péter jegyző ismertette a mellékelt előterjesztéseket, mely a Körmendi Kistérségi Társulással kapcsolatos megállapodás módosítására, a háziiorvosi ügyeleti feladatellátással kapcsolatos döntések meghozatalára, ehhez az SZMSZ módosítására és határozatok meghozatalára irányul.

Javasolta a képviselő-testületnek, hogy a csatolt előterjesztés szerint, módosítsa az előkészített EGYHÁZASHOLLÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2015. (II. 16.) önkormányzati rendeletét. A módosításban célszerűségi okból térjen ki a rendet 1. számú mellékletének módosítására, a közben kistérségi feladatellátásba került 104042 Gyermejköltségi szolgáltatások és 107054 Családsegítés önkormányzat által ellátott feladatok államháztartási kormányzati funkció szerinti besorolásából történő törlésére is, valamint 4. § (3) bekezdés kiegészítésére egy új e) ponttal, a polgármester

átruházott hatáskörben dönt: „Rendkívüli települési támogatásról”.

Képviselő-testület a jegyző javaslatát teljes mértékben támogatja és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

4/2016.(III.23.) Önkormányzati Rendelet

EGYHÁZASHOLLÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Dr. Németh Péter jegyző a csatolt előterjesztés szerint szóban is ismertette az előterjesztéseket, mellyel a képviselő-testület által meghozott határozatok esetén 2016. április 1-étől kezdődően a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulásra ruházza át az Egészségügyi alapellátásáról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben meghatározott háziorvosi ügyelet megszervezését és biztosítását. Javasolta ennek elfogadását.

Képviselő-testület a jegyző javaslatát támogatta és 4 igen, 0 nem szavazattal, az alábbi határozatot fogadta el:

7/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat

Egyházashollós Község Önkormányzata döntött, hogy 2016. április 1-étől kezdődően a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulásra ruházza át az Egészségügyi alapellátásáról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben meghatározott háziorvosi ügyelet megszervezését és biztosítását.

Felelős: Németh Tamás polgármester.

Határidő: 2016. március 31.

Képviselő-testület a jegyző javaslatát támogatta és 4 igen, 0 nem szavazattal, az alábbi határozatot fogadta el:

8/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat

1. Egyházashollós Község Önkormányzata döntött, hogy jóváhagyja a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását az alábbiak szerint:

2.1. A társulási megállapodás 4.2.1. pontjában szereplő „107054 Családsegítés” szövegrész törlésre kerül, és helyébe kerül az alábbi szövegrész: „104043 Család-és gyermekjóléti központ, továbbá a társulási megállapodás 4.2.1. pontjában szereplő „104042 Gyermekjóléti szolgáltatások” szövegrész törlésre kerül, és helyébe az alábbi szövegrész lép: „104042 család-és gyermekjóléti szolgáltatások, továbbá a társulási megállapodás 4.2.1. pontjában szereplő „102022 Időskorúak, demens betegek átmeneti ellátása” szövegrész törlésre kerül, és helyébe az alábbi szövegrész lép: „102025 Időskorúak átmeneti ellátása”, továbbá a társulási megállapodás 4.2.1. pontjában szereplő „102030 Idősek, demens betegek nappali ellátása” szövegrész törlésre kerül, és helyébe az alábbi szövegrész lép: „102031 Idősek nappali ellátása”

2.2. A társulási megállapodás 4.2.4. pontja kiegészül az alábbiakkal:

/ Társulás által ellátandó egyéb feladatok/:

„062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk.”

1.3. A társulási megállapodás 4.2.2. pontja az alábbiak szerint módosul:

/4. A társulás által ellátott feladat- és hatáskörök:/

4.2.2.

072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás

Egészségügyi ellátás

Ellátja az Egészségügyi alapellátásáról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben meghatározott feladatok közül a **háziiorvosi ügyelet** megszervezését és biztosítását valamennyi társult tag, továbbá az alábbi, Társuláson kívül álló települések részére: Felsőjánosfa, Felsőmarác, Hegyhátszentjakab, Hegyhátszentmárton, Ivánc, Órimagyarósd, Szaknyér.

A háziiorvosi ügyeleti feladatellátás Társulás általi ellátása (működtetése) tekintetében az alábbiakban állapodnak meg a társult tagok:

- a) A Társulás a háziiorvosi ügyeleti szolgáltatást 2016. április 1. napjától kezdődően, határozatlan időre szólóan biztosítja a tagoknak.
- b) A tagok megállapodnak abban, hogy az ügyeleti szolgálatot a Társulás a Körmend, Rákóczi u. 92. szám alatti épületben biztosítja.
- c) A tagok megállapodnak abban, hogy a háziiorvosi ügyeleti ellátás megszervezéséhez és működtetéséhez kapcsolatos valamennyi jog és kötelezettség a Társulást illeti meg és terheli azzal, hogy az ügyeleti feladatellátást a tagok a Társulás feladatellátásába adták. A tagok megállapodnak abban is, hogy a feladatellátás biztonsága érdekében a Társulás jogosult kizárólag a 43/1999. (III.3.) Korm.rendelet 7.§ (2) da) szerinti nyilatkozat megtételére.
- d) A Társulás évente egyszer beszámol a tagok előtt az háziiorvosi ügyeleti feladatellátás szakmai és pénzügyi működtetéséről. Bármelyik társult tag kérésére a Társulás Munkaszervezete is a tag rendelkezésére áll az ügyeleti feladatellátással kapcsolatos esetleges kérdések tekintetében. A Társulás a pénzügyi elszámolásnál a társult tagokra, mint helyi önkormányzatokra eső OEP támogatás alapjául szolgáló lakosságszámot veszi figyelembe
- e) A háziiorvosi ügyeleti feladatellátás működtetésének megkezdésekor ismert OEP finanszírozási rendszer alapján a tagok megállapodnak abban, hogy a háziiorvosi ügyeleti feladatellátásért 68 Ft/hó összeget fizetnek meg a feladatellátáshoz való hozzájárulásként minden, a területén élő (ott lakcímmel rendelkező) lakos után a Társulás részére. A hozzájárulást negyedévente, minden negyedév első hónapjának 15. napjáig kell megfizetni a Társulás 11747020-15574668-00000000 számlájára történő átutalással. A hozzájárulást a Társulás csak és kizárólag a háziiorvosi ügyeleti feladatellátásra használja fel, kiegészítve azzal az OEP finanszírozást.
- f) A tagok megállapodnak abban, hogy amennyiben az e) pont szerinti hozzájárulás már nem fedezi az OEP finanszírozással együtt a költségeket, abban az esetben a Társulás megtárgyalhatja a hozzájárulás mértékének módosítását. Amennyiben a Társulás módosítja a hozzájárulás mértékét, úgy a Társulás e döntéséről a Társulás Munkaszervezete valamennyi társult tagot kiértesíti. A tagok megállapodnak abban, hogy amennyiben e kiközléstől számítottan 30 napon belül a társult tag részéről nem érkezik a Társulás irányába válasz a hozzájárulás mértékének módosítása tárgyában, úgy az újonnan kiközölt hozzájárulást, annak mértékét és megfizetésének módját a kiközölteknek megfelelően a társult tag részéről

elfogadottnak kell tekinteni. A tagok megállapodnak abban, hogy amennyiben a hozzájárulás mértéke módosításának írásbeli kiközlésétől számítottan 30 napon belül a társult tag olyan nyilatkozatot tesz, hogy nem fogadja el az újonnan kiközölt hozzájárulást, abban az esetben a Társulás Munkaszervezete megbeszélést kezdeményez a társult taggal, és amennyiben az 15 napon belül nem vezet eredményre, a Munkaszervezet a Társulás elé terjeszti a társulási megállapodás felülvizsgálatát.

2.4. A társulási megállapodás 19. pontjában (záró rendelkezések) található felsorolás kiegészül az alábbi ponttal:

A társulási megállapodás 4.2.2. pontja 2016. április 1-én lép hatályba.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodást módosító megállapodás, valamint a módosítással egybeszerkesztett, azzal egységbe foglalt társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Németh Tamás polgármester.

Határidő: 2016. március 31.

Képviselő-testület a jegyző javaslatát támogatta és 4 igen, 0 nem szavazattal, az alábbi határozatot fogadta el:

9/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat

Egyházashollós Község Önkormányzata döntött, hogy jóváhagyja azt, hogy a Körmen-d és Kistérsége Önkormányzati Társulás feladat-ellátási szerződést kössön az előterjesztéshez mellékeltek szerint a házi-orvosi ügyeleti feladatok ellátása végett az alábbi településekkel: Felsőjánosfa, Felsőmarác, Hegyhátszentjakab, Hegyhátszentmárton, Ivánc, Órimagyarósd, Szaknyér. A megállapodás elkészítésére a Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, aláírására felhatalmazza a Polgármestert.

Felelős: Németh Tamás polgármester.

Határidő: 2016. március 31.

Napirend végeztével a polgármester megköszönve a munkát, a képviselő-testületi ülést 18:30 órakor bezárta.

Kmft.

Németh Tamás
polgármester

Dr. Németh Péter
jegyző